
Jak Češi vyhledávají v roce 2025
První výzkum AI chatbotů a vyhledávačů v ČR, 05-2025 (n = 1038)
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Délka zadávaných dotazů AI chatbotům

Uživatelé AI chatbotů zatím neumí správně 
zadávat prompty. Většina používá krátké dotazy 
místo delších, ve kterých by mohly detailně popsat 
zadání pro AI chatbota.
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Pro firmu Optimio s.r.o. 
realizovala výzkum 
agentura Ipsos.
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Který z nástrojů poskytuje přesnější odpovědi
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Využití AI chatbotů
muži vs. ženy

programování / IT dotazy 1 %10,6 %

Muži často (10,6 %) využívají AI chatboty v práci pro programování / IT dotazy, zatímco 
u žen tato kategorie téměř neexistuje (pod 1 %).

Muži preferují AI chatboty v osobní oblasti pro učení a sebevzdělávání (19,4 %), 
zatímco ženy je používají zejména pro rady v oblasti zdraví, životního stylu (14,6 %) 
a pro tipy na jídlo, recepty (14,6 %).

AI chatbot je v plánování výletů u mužů o 3,1 % populárnější než u žen, ale ve vyhledávači jsou 
rozdíly marginální – obě pohlaví používají vyhledávače pro cestování zhruba stejně (≈ 50 %).

Kompletní výzkum 
najdete na blogu 
agentury Optimio.
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